COMMENT INTERPRETER UNE ARAIGNEE

Exemple de schéma synthétique illustrant
les performances de béliers testés
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Ce genre de diagramme permet de visualiser rapidement les caractéristiqgues des béliers testés sur
descendance.

Les différents postes évalués sont représentés en étoile. L'échelle de chaque axe est graduée -10, 0,
10, la graduation 0 étant figurée par un cercle intermédiaire.

La valeur des différents postes est reportée sur le diagramme. Plus les bords de la forme se
rapprochent de la graduation 10 (cercle extérieur), plus l'animal est améliorateur (sur un plus ou
moins grand nombre de facteurs). Si les bords se concentrent vers le point -10 du diagramme,
I'animal est détériorateur pour les facteurs concernés.



